

Участники юбилейного пленума комитета Саратовской областной организации Профсоюза обсудили вопросы справедливой оплаты труда

В областной филармонии им. А.Шнитке состоялось заседание комитета Саратовской областной организации Общероссийского профсоюза работников культуры, посвященное 70-летию Профсоюза. В мероприятии приняли участие министр культуры области Наталия Щелканова, председатель Федерации профсоюзных организаций области Михаил Ткаченко, председатели районных и первичных профсоюзных организаций ОПРК, представители социальных партнеров.



Выступая перед участниками заседания с докладом «70 лет на защите социально-трудовых прав работников», председатель Саратовской областной организации Профсоюза Вера Дмитриева подчеркнула незаменимую роль Профсоюза в решении вопросов защиты прав работников отрасли. Проведя краткий экскурс в историю зарождения отраслевого Профсоюза, она отметила, что и сегодня, как и много лет назад, вопросы справедливой оплаты труда, занятости, организации рабочего места, формирования трудового законодательства по-прежнему являются основными в повседневной работе Профсоюза.

Проблема заработной платы, которая, по словам Веры Дмитриевой, не теряет своей актуальности на протяжении многих лет, стала по сути главной темой разговора. За минувшее десятилетие и Общероссийскому профсоюзу, и его областной организации удалось немало сделать для увеличения заработной платы и изменения ее структуры в пользу окладов. Среди последних

достижений Профсоюза – повышение ставок заработной платы до 15 тысяч рублей педагогическим работникам образовательных учреждений культуры, переданных на региональный уровень, а также увеличение окладов работников областных учреждений культуры на 30 процентов.

Однако, выразила обеспокоенность Вера Дмитриева, несмотря на демонстрируемый рост заработной платы, в отрасли все еще не решены принципиальные проблемы при ее начислении. «Мы провели мониторинг, и он подтвердил нашу тревогу. Более половины работников отрасли получает зарплату ниже установленного индикатора, а от 18 до 40 процентов работников муниципальных учреждений получают зарплату ниже МРОТ», - констатировала она.

Кроме того, как прозвучало на пленуме, нарушается порядок распределения стимулирующих выплат, и в этом вопросе, подчеркнула Вера Дмитриева, «профсоюзная сторона должна занять принципиальную позицию и не допускать распределения стимулирующих выплат без участия представителей профсоюза».

Участники заседания не раз подчеркивали, что ни один из вопросов не решается сам по себе, любое действие в пользу человека труда осуществляется только при участии профсоюзов.

Несмотря на острые проблемы, которые поднимали участники заседания, пленум прошел в теплой атмосфере. В каждом выступлении профлидеров стояло искреннее неравнодушие к и стремление решить проблемы работников отрасли, а это то, что помогает выстоять профсоюзу даже в самые сложные времена.

Вера Дмитриева поблагодарила членов Профсоюза за веру в профсоюзное движение, активную позицию, за то, что всегда были вместе и решали вопросы защиты интересов своих товарищей. Она также выразила признательность ветеранам Профсоюза, молодежи и социальным партнерам. «Пусть мы иногда спорим, но мы вместе действуем в интересах развития и сохранения наших отраслей и людей, преданных культуре и спорту», - подчеркнула она, обращаясь к органам власти и работодателям.

Завершился пленум на торжественной ноте. За многолетнюю и плодотворную работу руководители профсоюзных организаций были отмечены профсоюзными наградами. На материальное поощрение профактива Саратовской областной организации Профсоюза было выделено более 180 тысяч рублей.

По информации Саратовской областной организации ОПК